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UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE QUERÉTARO 

FACULAD DL CIENCIAS POLÍTICAS Y SOCIALES 

Siendo las 10:10 diez horas con diez minutos, del 21 de enero 2025, se lleva a cabo la sesión 

ordinaria (hibrida) del Consejo Técnico de Investigación (CTI) de la Facultad de Ciencias 

Políticas y Sociales de la Universidad Autónoma de Querétaro, bajo el siguiente orden del 

día: 	  

Primer punto. Pase de lista y declaración del quorum. 

LDra. Betsabee Fortanell Trejo 

Dr. Héctor Gutiérrez Sánchez 

Dra. Rebeca Ivonne Ruiz Padilla 

_1 Jefa de Investigación y Posgrado de la FCPS 

Integrante del Cuerpo Académico Política 

Sociedad 

Integrante 	del 	Cuerpo 	Académico 

Transformaciones socioculturales y su 

dimensión espacial 

Segundo punto. Aprobación del acta de fecha 25 de noviembre del año 2024 

La Dra. Betsabee Fortanell Trejo: Dr. Héctor, Dra. Ivonne y Ara muchas gracias por estar 

aquí. Les compartimos el orden del día para esta sesión del CTI del primer año. El primer 

punto fue el pase de lista y declaración del quorum, el segundo punto e la aprobación del 

acta con fecha del 25 de noviembre de 2024. No sé si tuvieron oportunidad de revisarla 

¿tienen algún comentario? 

Los Integrantes del Consejo Técnico de Investigación (CTI): aprueban el acta. 

Tercer punto. Revisión de expedientes. 

Informe final de proyecto de investigación 

Que presenta la Dra. Karla Belem Negrete Huelga, titulado: Transformación e innovación 

pública digital en el gobierno: Análisis de las medidas de participación ciudadana en 

"Querétaro Digital", con número de registro FCP202305 

La Dra. Betsabee Fortanell Trejo: ¿Tienen algún comentario a ese reporte de investigación? 

El Dr. Héctor Gutiérrez Sánchez: Karla propone algunos cambios de productos, pero al 

final creo que sí se cumplen las horas. 

La Dra. Betsabee Fortanell Trejo: sí, la Dr. Karla propone otros, pero al final sí se cumplen 

con las horas 

El Dr. Héctor Gutiérrez Sánchez: es como advertencia. 
La Dra. Betsabee Fortanell Trejo: ¿estan de acuerdo en aprobar el informe? 

Los Integrantes del Consejo Técnico de Investigación (CTI): aprueban el informe final. 
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Modificación a proyecto de investigación 

Que solicita la Dra. Mariana Chávez Castañeda, al proyecto de investigación titulado: El tema 

de género en la radio y la televisión del SURT: una mirada desde la agenda setting con 

número de registro FCP202402 

La Dra. Betsabee Fortanell Trejo: la Dra. Mariana solicita integrar a dos estudiantes al 

proyecto de investigación. Es la única modificación al proyecto. ¿Tienen alguna observación 

al respecto? 

Los Integrantes del Consejo Técnico de Investigación (CTI): aprueban la modificación al 

proyecto de investigación. 

Registro de proyecto de investigación 

Aldea sustentable y autosostenible para personas de la tercera edad. 

La Dra. Betsabee Fortanell Trejo: tienen algún comentario para comenzar el proceso de 

registro de este proyecto. El proceso es enviarlo a revisión de pares y también lo enviaríamos 

al Comité de Ética para su revisión. Es un proyecto que aborda el estudio de las personas de 

la tercera edad. ¿Algún algún comentario al proyecto? 

Los Integrantes del Consejo Técnico de Investigación (CTI): aprueban el registro del 

proyecto de investigación. 

Cuarto punto. Calendario CTI. 

Calendario CTI 

Presentación y aprobación de la propuesta de calendario del Consejo Técnico de 

Investigación del semestre enero-junio 

La Dra. Betsabee Fortanell Trejo: el penúltimo punto en el orden del día está el calendario 

de reuniones del CTI. Solo les estamos proponiendo los primeros seis meses, porque el 

Consejo Académico de la facultad ya tiene también solo seis meses. Se nos desfasan algunos 

meses por el por las vacaciones de Semana Santa, y hay distancias importantes entre el 

Consejo de la SIIP. También se intentó el propósito de cumplir con este acuerdo de reunirnos 

el primer martes de cada mes ¿tienen algún comentario sobre la propuesta de calendario? 

El Dr. Héctor Gutiérrez Sánchez: ¿en cuál horario? 

La Dra. Betsabee Fortanell Trejo: a las diez de la mañana, nos encontraríamos Dra. Ivonne 

en las fechas mensualmente a las diez de la mañana. De todas maneras, Ara y yo les 

enviamos con anticipación el recordatorio a las próximas sesiones del CTI para que podamos 

darle seguimiento a los proyectos de investigación. Probablemente para la sesión de Febrero 

podamos tener un poco de información sobre el presupuesto para cuerpos académicos o 
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quizá marzo, contemplando que en febrero la facultad es cuando es informada del 

presupuesto para nuestras actividades. ¿Hay algún comentario sobre el calendario? 

Los Integrantes del Consejo Técnico de Investigación (CTI): aprueban el calendario de las 

sesiones del Consejo Técnico de Investigación. 

Quinto punto. Asuntos generales. 

La Dra. Betsabee Fortanell Trejo: ¿Hay algún comentario, alguna inquietud que quieran 

compartir? Si no hubiese algún comentario daríamos por concluida la sesión del CTI no sin 

antes agradecerles la oportunidad y el espacio que brindaron para esta sesión, aunque breve 

pero informativa, para conocer también cuáles son los proyectos de investigación que se 

están registrando, cuáles están concluyendo, cuáles están avanzando y también conocer en 

qué fechas vamos a coincidir, al menos este semestre. Buen día. 

Se da por terminada la sesión a las diez horas con seis minutos. 
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